
"Закупаємо попкорн". У Петербурзі
затримали "недоторканного" бізнесмена
з оточення Путіна. Перші подробиці 
17 червня, 14.15 Этот материал также можно прочитать на русском

17 червня в Санкт-Петербурзі (країна-агресор РФ) співробітники ФСБ і
Слідчого комітету затримали одного з найвпливовіших підприємців міста –
Іллю Трабера (Антиквар). Про це 17 червня повідомило пропагандистське
видання "Фонтанка".

Раніше низка російських ЗМІ, зокрема The Insider, називала Трабера одним із
давніх представників петербурзького бізнесу і кримінального середовища,
пов'язаних із так званим Тамбовським ОЗУ. Видання стверджує, що ще в
1990-х він був пов'язаний із проєктами, які курирувала мерія Санкт-
Петербурга, де працював нинішній нелегітимний президент країни-агресора
Володимир Путін. Окрім того, джерела видання стверджували, що Трабер та
інші представники цієї групи входили до кола знайомих Путіна й були на його
днях народження.

За даними "Фонтанки", уранці силовики провели обшуки в будинку Трабера в
Ленінградській області, його офісі на Староруській вулиці, а також на низці
пов'язаних із ним підприємств. Разом із ним затримали його багаторічного
ділового партнера Володимира Даниленка.

За даними видання, слідчі дії пов'язані з розслідуванням убивства
підприємця й депутата Олександра Петрова, якого застрелили в жовтні 2020
року у Виборзькому районі Ленінградської області. Тоді невідомий снайпер
убив Петрова одним пострілом у серце. Протягом майже шести років справа
залишалася нерозкритою.

Розслідування веде центральний апарат Слідчого комітету Росії. Тому
затриманих планують доправити до Москви для допитів і вирішення питання
про запобіжний захід. Однак офіційно обвинувачень Траберу й Даниленку
поки не висунули. Слідство не коментує деталей справи, ідеться в матеріалі.

Медіаексперт, виконавчий директор громадської організації "Інститут
постінформаційного суспільства" Дмитро Золотухін відреагував на цю
інформацію. Він припустив, що ситуація може бути пов'язана не лише із
самим Трабером, а і з ширшим політико-економічним контекстом, зокрема
може бути "меседжем" братам Ковальчукам, котрі, як писала "Новая газета
Европа", належать до ще одного клану старих друзів Путіна, які отримують
конфісковані активи.

"Якщо ця гіпотеза має право на життя, то наші дії такі.

1. Закупаємо попкорн і 3D-окуляри.

2. Садимо перед екранами дівчат і бабусь.

3. "Дивіться, рідні... Тут зараз ТАКЕ буде", – написав Золотухін.

КОНТЕКСТ

Трабер контролював стратегічні підприємства Санкт-Петербурга, які
займалися заправкою літаків і перевалкою нафтопродуктів. Проєктам
Трабера надавала серйозну підтримку міська влада в особі чиновника
пітерської мерії Володимира Путіна, ішлося в розслідуванні "Новой
газеты".
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Первая мысль по Траберу:

Если правда,то санкционировать мог исключительно Королев. Если он
это санкционировал, то дело не в Трабере, а гораздо выше.

Возможно, это месседж Ковальчукам по поводу текущей ситуации и
художеств Израителя.... See more
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